



## **В центральный аппарат СК России будет представлен доклад по обращению к главе ведомства предпринимателей из Краснодарского края**



В социальных медиа опубликовано обращение владельцев торговых точек в городе Анапе Краснодарского края к Председателю Следственного комитета Российской Федерации. Они сообщили, что органы местной власти незаконно выставили их павильоны на аукцион, а также назначили инвентаризацию.

В СУ СК России по данному факту проводится процессуальная проверка.

Председатель СК России Бастрыкин А.И. дал поручение руководителю СУ по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить доклад о ходе проверки и по доводам, озвученным в обращении.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1841870>